

【面孔】

牛刀叫板任志强：今年房价若涨5%，从此不谈房价

继2007年与经济学家徐滇庆对赌深圳房价之后，著名地产评论员牛刀日前在博客里叫板房产大佬任志强，称如果今年70个大中城市的房价涨幅超过5%，他就再也不谈房价；倘若房价涨幅不足5%，则请任志强“从此闭嘴”。

此外，牛刀还在几天前发表文章称，牛年买房的“杯具”将在虎年上演。他认为，2009年被卷进买房狂潮中的普通居民，最终不是实现资产保值，而是充当了炒房客的替罪羊，在中国楼市投机炒作的击鼓传花游戏中接了最后一棒。 据《新闻晨报》



资料图片

【本地播报】

河南煤业化工集团 跨入世界著名品牌500强

记者昨日从省政府获悉，2009年度“世界著名品牌500强”近日在东京公布，河南煤业化工集团荣获年度“世界著名品牌500强”、年度“影响世界最具全球竞争力中国力量领军品牌”和年度“关注民生、构建和谐”优秀品牌建设者3项大奖。

本次评选活动由世界著名品牌大会主办机构世界品牌组织、美中经贸投资总商会、美国世界著名企业联盟联合推出。 晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

商品住宅3天卖出30套 节后郑州楼市成交低迷

记者昨日从市住房保障和房地产管理局了解到，正月初七到初九，商品房共成交30套，二手房成交77套，不仅与去年以来每月日均成交几百套相比少了很多，与前几年春节假期平均日成交量相比也少了很多。

业内人士分析，春节假日期间历来是楼市淡季，加上春节前各大银行收紧房贷、银行存款准备金率上调等一系列宏观调控政策的出台，均导致楼市观望情绪浓厚。同时，春节长假期间的新增房源供应量相当有限，新增供应匮乏，成交量低迷也在情理之中。 晚报记者 胡审兵

股指期货开户首日冷清清

业内人士分析原因：门槛太高、手续烦琐、观望者居多

□晚报记者 徐刚领/文 马健/图

本报讯 昨日9时起，股指期货开户正式启动。记者走访郑州多家期货营业部发现，打电话咨询的客户较多，真正到现场开户的寥寥无几。

开户首日电话咨询者居多

9时30分许，记者来到郑州商品交易所附近的未来公寓，这里是郑州期货公司聚集的地方。

推开一家期货公司的大门，与记者相识多年的总经理吴先生说：“10分钟前，已经有几个电话咨询有关情况。”近一个小时的采访，吴先生桌上的电话几乎响个不停，多数是前来咨询股指期货开户情况的。吴先生分析说：“50万元本身就是一个不低的门槛，再加上客户还要有期货基础知识和一定的期货交易经历，这将限制很多客户进入这个大门。”

记者了解到，中金所确定了124家会员单位可以办理股指期货开户，部分已获得开户资格的期货公司表示，暂时不能办理股指期货的开户。一家期货公司表示，目前处于资料报备阶段，暂不接受股指期货开户，具体的受理日期还没确定下来。

对于首日遇冷，金鹏期货郑州营业部有关人士认为，因为股指期货的上市日期未定，市



花园路国泰君安证券营业部，投资者在咨询股指期货相关问题。

场上目前传言有3月18日，也有4月初的说法。目前客户对股指期货还只处于咨询和了解阶段，并不急于开户。

开户手续烦琐复杂

按照中金所的要求，股指期货开户须满足多个条件。其中，包括保证金账户的资金余额不低于50万元；通过相关测试，且至少有10个交易日，20笔以上的股指期货仿真交易成交记录，或者最近3年内具有10笔以上的商品期货交易成交记录。

按照相关规定，投资者可到期货公司营业部办理开户手续，期货公司为投资者办理手续必须临柜开户，禁止非现场开户。投资者暂时

不能在各券商营业部办理期货交易账户的开办事宜。

记者在采访中了解到，手续烦琐也成为制约开户的因素。某期货公司有关人士表示：“在演练开户手续时发现，银行、税务局、证券公司都需要排队，办完手续起码得4个小时。”

由于开户过程中涉及许多证明，包括学历证明、金融资产证明、年收入证明、个人信用报告等，这些有的涉及投资者的财产隐私，有的办理起来特别复杂。比如个人信用报告，中金所的规定是由人民银行出具信用报告，但是具体是去当地营业所还是人民银行的分行并未明确。

“2010”男科诊疗专业化推广工程——全面启动——

春节假期已过，人们还沉浸在佳节的喜庆氛围中。然而，假期间由于疲劳、酗酒过度等不良饮食习惯致使ED(性功能障碍)的发病率明显增高。在此，郑州阳光男科医院专家慎重提醒广大男性朋友：

年后，当心 ED 紧相逼

——阳光男科“DEA 六联绿色全效疗法”让男题不再难

核心提示：

新年伊始，“2010”中国男性健康·男科诊疗专业化学术论坛隆重召开，本次会议将围绕男性常见病的最新治疗以及男性疑难杂症进行专题研究，积极倡导男科诊疗专业化，制定并推广《男科疾病诊疗专业化指南》等方案。同时，与会专家们深度研究了当今国内专业治疗ED(男性性功能障碍)的前沿最新技术——DEA 六联绿色全效疗法后对其临床效果给予了高度肯定。

● 酗酒过度导致 ED 危害大

春节期间，国人历来习惯于“宾客盈门”、“大吃大喝”。为此，相关机构针对临床病例研究表明：过度酗酒对人体整体体质状况的影响很大，且极易诱发ED。专家继而详细分

析：饮酒虽会短暂地兴奋大脑皮层“司令部”，但是很快就会转入抑制状态。在短暂的兴奋下，很容易招致妻子的责难，为因精神心理状态不良造成ED埋下祸根。其次，酒精还会严重影响性激素代谢和人体血管系统。酗酒过度刺激胃肠粘膜，妨碍消化功能，体质每况愈下，生理功能当然也会随之下降，这种情况下出现性功能障碍疾病缠身也就不不足为奇了。

《男科诊疗专业化指南》出台

治疗男科疾病有了金标准 京豫男科名医携手推广

● 金牌标准 DEA 六联绿色全效疗法——让男人“赢”在自信

DEA 六联绿色全效疗法专业机构 -- 郑州阳光男科医院【性功能康复中心】隶属于

中国男性性功能康复工程专业委员会，并得到美国性科学研究院、中国性学会等专业机构的鼎力支持，中心的金牌标准疗法——“DEA 六联绿色全效疗法”，被誉为“性功能障碍治疗领域的终结疗法”，该项疗法具有诊断精确、治疗全面、效果显著等突出优势，首创国内性功能障碍“生理-心理”双重治疗新模式，克服了传统药物治疗性功能障碍易复发、毒副作用大的弊端，受到世界卫生组织的权威推荐和男科协会专家的好评。

● DEA 六联绿色全效疗法——男子生理性功能障碍顽疾“终结者”/ 六大精尖优势彰显专业典范

1. 专项检测：针对性功能障碍复杂的病因，运用多普勒阴茎动脉血流分析仪等尖端仪器，对

与性功能障碍相关的各个项目进行专项检测。

2. 心理治疗：由性心理专家与患者进行深层心理沟通，针对性采取相应的心理治疗。

3. 药物渗透：采用中西医结合疗法，调节性神经及性腺轴，增强阴茎动脉血管上皮细胞功能，使得血管适度扩张，增加血流量，激活海绵体动力，明显改善勃起的硬度。

4. 电子通路：通过专用器具施治于人体阴茎及有关穴位，达到调节大脑皮质功能，兴奋脊髓性中枢活动，扩张阴茎静脉血管，激活海绵体动力，增粗阴茎海绵体的体积等整体治疗效果。

5. 磁振巩固：运用磁振康复系统，从阴茎的主动勃起和被动勃起两个方面来巩固疗效。

6. 复查检查：通过了解患者的生活状况，及时解决性生活中遇到的各种心理问题，从而巩固和增强患者对性生活的信心。

◆河南省首家专业男科医院 ◆省、市医保定点医院 ◆中国性学会男科临床基地 ◆全国质量服务信誉AAA级医院

看男科

我们只看男科 所以更专业

阳光男科医院更专业

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

专注男科诊疗 11 年 30 万男性患者康复见证 5000 万中原男性共同选择

专业诊疗 前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、阴茎延长(增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎



郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333 院址：中原路与华山路交叉口向北100米